
50%
of execs and architects agree
that budget and resources is
the most difficult step in a 
modernization project

99%
of respondents have 
experienced challenges when 
maintaining monolithic apps 

4/5 FAIL
Nearly 4 in 5 software and 
architecture leaders admit to 
one or more app modernization 
efforts failing

27%
More than a quarter say it takes 
two years or more per app 
modernization project 

62%
 of respondents cite proper 
resources and tools are the
top reason for successful 
modernization projects

Why App Modernization Projects Fail
We partnered with Wakefield Research to survey 250 
technology professionals—leaders, architects, and 
developers at a director level or above—who have the 
responsibility for maintaining at least one monolithic 
app in a company of at least 5,000 employees.

Here's what they say:

Read Full Report

https://vfunction.com/resources/report-wakefield-why-app-modernization-projects-fail/

